



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Заместителю секретаря Ханты-Мансийского
регионального отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по проектной деятельности

Члену президиума регионального
политического совета Ханты-Мансийского
регионального отделения ВПП
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Председателю Югорского отделения
Изборского клуба

Депутату Думы
ХМАО– Югры седьмого созыва

Осадчук А.М.

Уважаемый Андрей Михайлович!

Обращаюсь к Вам, вдохновлённый высокими и уважительными рекомендациями членов Изборского клуба, с которыми у меня сложились надежные и продуктивные связи. За более чем 15 лет общения с такими выдающимися личностями, как Александр Проханов и Владислав Шурыгин, я испытал гордость за возможность разделять с ними идеи и ценности, которые являются основополагающими для нашего общества.

Ваша роль председателя Югорского отделения имеет важное значение для осуществления ключевых задач и целей Изборского клуба. Я вижу в этом сотрудничестве огромный потенциал в деле создания мощной политико-идеологической коалиции патриотов-государственников. Такая коалиция сможет эффективно противостоять различным манипуляциям и давлению, осуществляемым как со стороны зарубежных центров влияния, так и со стороны внутренней «пятой колонны».

Ваш значительный опыт, начиная с рядового члена партии и заканчивая должностью заместителя секретаря Политсовета Ханты-Мансийского отделения «Единая Россия», а также ваши достижения в бизнесе, вызывают искреннее уважение. Вы не только с успехом исполняете предвыборные обязательства, но и активно работаете на благо граждан, что создает дополнительное доверие и вселяет надежду на будущее. Это подтверждается

множеством благодарственных писем и почетных грамот, которые вы получили за свои усилия.

Сегодня, как никогда, нашей стране нужны принципиальные и ответственные лидеры, такие как Вы, которые являются не только примером, но и опорой для молодежи. Наша Родина стоит на грани. Враг безжалостно нападает на нашу землю, убивая стариков, женщин и детей, стремясь уничтожить всё, что мы строили годами.

Ситуация требует немедленных действий и полной мобилизации. Мы должны вдохновить молодое поколение на защиту своей страны, на борьбу за её будущее. Важно, чтобы растающий народ понимал, что патриотизм — это не пустое слово, а священный долг каждого.

Лидер партии «Единая Россия» Дмитрий Медведев отметил: «Этот конфликт надолго, возможно, на десятилетия. Это новая реальность, в которой перемирие может сменяться конфликтом. Нужно уничтожить саму природу нацистской власти в Киеве». Это подчеркивает необходимость активного воспитания молодежи, чтобы они могли защитить нашу страну в будущем.

Владимир Владимирович Путин, осознавая и предвидя какие тяжелые трудности предстоят перед нашим обществом и то, что война с Западом — это надолго, заложил основу будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер,

связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Разработанный мной замысел, воплощённый в подробной стратегии развития концепции «Общественное военно-патриотическое движение «Зарница». Целью которой является — возвращение молодёжи на почве непоколебимых военно-патриотических и духовно-нравственных идеалов, путем тесного взаимодействия с ветеранами СВО. Это не просто опция, это жизненно важная необходимость, от которой зависят наше будущее и безопасность страны.

Мы стремимся создать сильное, неизменное ядро, вокруг которого будет формироваться новая волна патриотически настроенной молодежи. Эти юные сердца, наполненные доблестью и честью, будут нести в себе дух защитников Родины, восхищаясь наследием и мужеством наших предков.

Основываясь на взаимодействии с ветеранами СВО, мы намерены передавать молодёжи непреходящие уроки чести и стойкости, которые вписаны золотыми буквами в историю нашей страны. Восстановление традиции начальной военной подготовки в школах и вузах, а также возрождение уважения и преклонения перед нашими защитниками, станет не просто задачей, а священной обязанностью.

Этот проект является одновременно вызовом и честью. Мы посвящаем ему все наши силы и ресурсы, неустанно работая на благо великой цели. Верим, что идеалы Председателя Югорского отделения Изборского клуба, заместителя секретаря регионального политического совета партии «Единая Россия» и депутата Думы ХМАО-Югры найдут полное отражение в наших стремлениях.

В этой связи направляю Вам для тщательного ознакомления основные концептуальные документы, отражающие наши намерения и дорожную карту нашей будущей работы.

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Просим Вас, как заместителя секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», рассмотреть данную концепцию как приоритетную инициативу и оказать политическую поддержку в рамках задач, поставленных Президентом В.В. Путиным, Правительством РФ и Администрацией ХМАО-Югры. Кроме того, предлагаем заключить соглашение о сотрудничестве для разработки новых программ по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Ваш многолетний опыт как депутата Думы ХМАО-Югры будет неocenим.

Мы находимся в состоянии войны! Наша Родина в большой опасности, и сейчас как никогда важно проявить решительность и активность. Пожалуйста, примите наше приглашение. Ваше участие будет для нас большой честью и станет важным шагом на пути развития патриотических ценностей. Как сказал Винстон Черчилль: «Успех — это умение идти от одной неудачи к другой без потери энтузиазма».

Если у вас есть вопросы или предложения, я с удовольствием готов их обсудить. Давайте назначим встречу для подробного рассмотрения возможностей нашего сотрудничества и путей реализации данного проекта. Я уверен, что только общими усилиями мы сможем добиться нашей общей цели – воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Мы будем рады получить ваше подтверждение и согласие на участие в этом мероприятии. Если возникнут дополнительные вопросы или потребность в информации, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне. Я также буду признателен за вашу обратную связь.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин

Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Тел.: +7-989-523-70-59

05 сентября 2024 г.